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Recyclageparken  -  Inzameling van harde plastics

Op 16 september 2016 keurde de Vlaamse Regering het nieuwe uitvoeringsplan voor 
huishoudelijk afval en gelijkaardig bedrijfsafval goed. Dat plan zet de bakens uit voor het 
Vlaamse afvalbeleid tot 2022, ook op lokaal niveau. Een van de nieuwe verplichtingen uit 
het plan is de selectieve inzameling van harde kunststoffen zoals tuinmeubilair, emmers, 
speelgoed enzovoort via het recyclagepark. In 2014 werd in Vlaanderen per inwoner 
gemiddeld 1,87 kilogram harde kunststoffen selectief ingezameld. Vlaanderen wil tegen 
2022 minstens 5 kilogram per inwoner inzamelen.

Volgens de website van de Openbare Vlaamse Afvalstoffenmaatschappij (OVAM) wordt er 
een wetswijziging voorbereid om burgers te verplichten hun harde kunststoffen selectief 
in te zamelen. Daarnaast verplicht het meest recente uitvoeringsplan voor huishoudelijk 
afval en gelijkaardig bedrijfsafval lokale besturen om vanaf 16 september 2017 in een 
aparte container voor harde kunststoffen te voorzien op hun recyclagepark.

1. Hoeveel kilogram harde kunststoffen werden er in respectievelijk 2015 en 2016 
selectief ingezameld in Vlaanderen? Kan de minister een overzicht bezorgen van de 
gemeenten die toen reeds een selectieve inzameling organiseerden en de bijhorende 
hoeveelheden (zowel absoluut als per inwoner) harde kunststoffen die er in 
respectievelijk 2015 en 2016 werden ingezameld?

2. In welke gemeenten kunnen inwoners met hun harde plastics terecht op het 
recyclagepark? 

3. Welke gemeenten zijn niet in orde conform de bepalingen van het uitvoeringsplan 
met betrekking tot inzameling van harde plastics? Wat zijn de redenen? Welke 
stappen onderneemt de minister zodat deze gemeenten ook in regel zijn?
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1-2.Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage.

3. De situatie van alle Vlaamse gemeenten op dit ogenblik is nog niet bekend. De 
afvalcijfers over het jaar 2017 worden in 2018 via de online enquête van de OVAM 
ingezameld. 

BIJLAGE

Overzicht


